1. Ortogonaliosios(unitariosios) matricos.
Simetrinés(Ermito) matricos.

1. Normuokite duotaji stulpeli ir gauta normuota stulpeli papildykite iki ortogo-
naliosios matricos.
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2. Duota simetriné matrica A :

i) Raskite matricos A charakteristini polinoma x4 (7).

ii) Raskite matricos A tikrines reiksmes Ay, ..., A,,.

iii) Paragykite matricos A kanoninj diagonalini pavidala.

iv) Raskite matricos A tikrinius vektorius ir jy pagalba sudarykite tokia or-
togonaligja matrica C' , kad
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3. Zinoma, kad matrica su sveikaisiais koeficientais yra ortogonali tada ir tik
tada, kada kiekvienoje eilutéje ir kiekviename stulpelyje yra tik po viena nenulinj
elementa, lygu £1. Irodykite, kad egzistuoja lygiai 2"n! ortogonaliy n-osios eilés
matricy su sveikaisiais koeficientais.



